

श्रवण अथ. सोनी मो. ९४२८५६२९७०
विजय सोनी ८८९९१३३००३
अजय सोनी ९३७९९१७४९९

इन्हा ८थ
अन्ड लेखर स्पोर्ट वेल्डींग

सोनु-चांटी, प्लेटीनम जेपी किमती धातुना
लेखर पोर्टेबल ८थ डाइनार
दरेक प्रकारना धातुना
लेखर स्पोर्ट वेल्डींग इरनार
सोनाना ४५८२२ना
धातुनाना स्पोशालीस्ट ९६८८८थी

१८५, गुसापारेखनी पोल,
अम.जु. हवेली रोड, माणेकचोक,
अहमदाबाद-३८०००१

Mo. : 09328241151

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित
E-mail : swarnjagriti@yahoo.com
www.brahminswarnkar.com

स्वर्ण जागृति मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3156

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी फोन : (दु.) 22164380 (ति.) 27550175
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-
विज्ञापन दर
पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-
₹ 3000/- आधा पृष्ठ
चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-
₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.
पेनल ₹ 750/-

नोट : यह पेनल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।
संपर्क : 9328241151, 079-22164380
यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।
www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 19 अंक : 07 दिनांक : 15-06-2019 संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी वार्षिक मूल्य: 60 रुपये पृष्ठ : 4

समाज की अभूतपूर्व घटना

समाज के पहले सांसद श्री सुनील बूचा

वर्तमान लोकसभा के 7 चरणों में चुनाव पूर्ण हुए। इस चुनाव में छत्तीसगढ़ की रायपुर सांसदीय सीट से हमारे समाज के गौरव श्री सुनीलकुमारजी बूचा को टिकिट मिली थी, जिस पर वे अपने निकटतम प्रतिस्पर्धी काँग्रेस के श्री प्रमोद दूबे को 3,48,238 मतों से हराकर विजेता घोषित हुए।

यह गौरवपूर्ण जीत हमारे समाज के लिये अभूतपूर्व घटना है।

श्री बूचा ने यह जीत ऐसी जगह प्राप्त की है जहाँ समाज के घर या वॉट सैकड़ों की संख्या में भी नहीं होंगे। कई पीढ़ियों से रायपुर में व्यवसायार्थ बसे परिवार के स्व. कँवरलालजी बूचा के आप सुपुत्र हैं। आपका परिवार पाली जिले के सोजत के पास बगड़ी नगर का है। जहाँ आज भी इनके परिवारों की पीढ़ियाँ बसी हुई हैं। रायपुर में सांसदीय सीट पर विजयी होना यह श्री सुनील कुमारजी की वहाँ की स्थानीय जनता

की दीर्घ सेवा का ही फल है। जब उन्हें इस सीट से मार्च में टिकिट प्राप्त हुआ तो उन्होंने कहा था कि मैं रायपुर की जनता के विश्वास पर खरा उतरूंगा। उस समय उन्हे पूरा विश्वास था कि मोदी सरकार भारी बहुमत से पुनः सत्ता में आयेगी।

श्री सुनीलकुमारजी का राजनीतिक सफर ऐसा रहा -

28 नवंबर सन् 1961 में जन्मे श्री सुनीलकुमारजी बूचा ने रायपुर में ही प्राथमिक शिक्षा के बाद रायपुर की ही दुर्गा महाविद्यालय में पढाई की जहाँ वे वर्ष 1983 में छात्रसंघ के अध्यक्ष रहे। तदुपरांत भारतीय जनता पार्टी रायपुर जिला के मंत्री, कोषाध्यक्ष एवं उपाध्यक्ष पद पर भी अपनी कार्य कुशलता का परिचय दिया।

श्री सुनीलकुमारजी जनवरी 2000 से 25 दिसंबर 2003 तक नगरपालिका निगम रायपुर के अध्यक्ष रहे। इसके



बाद 2003 से 2010 तक नगरपालिका

एस.बी.एस. युवा नोटबुक चौपड़ा वितरण को जबर्दस्त - प्रतिसाद

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन (एस.बी.एस. युवा) अहमदाबाद द्वारा 26 मई को राहत दर से नोटबुक चौपड़ा का वितरण किया गया। प्रातः 11 बजे से शाम 4 बजे तक 800 दर्जन चौपड़ा और 200 दर्जन नोटबुक चपोचप बिक गया। अहमदाबाद समाज की प्रत्येक पट्टी द्वारा उत्साह पूर्वक नोटबुक चौपड़ा खरीद किये गये। एस.बी.एस. युवा संगठन जबर्दस्त प्रतिसाद के लिये समस्त समाज का आभार व्यक्त करता है।

* सोहनलाल के. जोजावरा - अध्यक्ष

एस.बी.एस. युवा - टैलेन्ट शॉ सीजन - 2, 14 जुलाई को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन अहमदाबाद द्वारा दि. 14 जुलाई 2019 रविवार को शहर के सुख्यात दिनेश हॉल इन्कमटेक्ष के पीछे टैलेन्ट शॉ सीजन-2 का आयोजन किया जा रहा है।

इससे पूर्व टैलेन्ट शॉ सीजन-1 को भारी सफलता प्राप्त हुई थी जिसमें कई प्रतिभागियों को पहली बार मंच प्राप्त हुआ था और उन्होंने अपने उत्कृष्ट हुनर को प्रदर्शन किया था।

* अधिक जानकारी के लिये संपर्क : हरीशचन्द्र एम. मण्डोरा - 9870017898

निगम रायपुर के महापौर पद पर रहते हुए शहर के लिये अनेक प्रकार के सराहनीय कार्य किये। 24 जनवरी 2011 से वे अभी तक रायपुर विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष पद पर सक्रिय रहे साथ ही छत्तीसगढ़ की भाजपा के उपाध्यक्ष पद पर रहकर अपनी कार्यकुशलता का परिचय दिया।

श्री सुनीलकुमारजी समस्त छत्तीसगढ़, विशेषकर रायपुर नगर में काफी लोकप्रिय रहे। रायपुर विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष पद पर रहकर उन्होंने नगर विकास का जबर्दस्त कार्य किया।

.... अपनी इस राजनीतिक सफर

निम्बेश्वर धाम में वार्षिक सम्मेलन धम-धाम से संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज (पंचक्षेत्र) का वार्षिक सम्मेलन बड़े ही धूमधाम से दि. 19.05.2019 वैशाख सुद पूर्णिमा शनिवार को श्री निम्बेश्वर धाम में संपन्न हुआ।

इस अवसर पर समाज की धर्मशाला के प्रथम मंजिल पर नवनिर्मित दो हॉल, व तल मझले के हॉल के विस्तार का कार्य पूर्ण होने पर उद्घाटन किया गया।

अहमदाबाद में भी धर्मसीजी जयंति मनाई गई

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन अहमदाबाद (एस.बी.एस. युवा) द्वारा अक्षय तृतीया दि. 7 मई को प्रातः 8 बजे संगठन के सरसपुर स्थित कार्यालय संगठन के पदाधिकारी व सदस्यों ने मिलकर प.पू. श्री धर्मसीजी जयंति व गोत्र प्रवर्तन दिवस मनाया। इस अवसर पर स्वर्णजागृति पत्रिका के संपादक विशेष उपस्थित रहे। पू. श्री धर्मसीजी की तस्वीर को माल्यार्पण व दीप प्राकट्य के पश्चात पत्रिका संपादक श्री सुंदरलालजी ने प.पू. श्री धर्मसीजी की जीवनी के बारे में उनके द्वारा जाति उद्धार के लिये किये गये कार्यों पर प्रकाश डाला। * प्रेषक - सोहनलाल के. जोजावरा, अध्यक्ष

में रहते हुए भी वे अपने समाज को कभी नहीं भूले। मध्यप्रदेश, छत्तीसगढ़ या राजस्थान आदि में समाज के आयोजित कार्यक्रमों में जब उन्हें आमंत्रित किया गया वे हमेशा उपस्थित रहे। इन पंक्तियों के लेखक से अहमदाबाद में भी उनसे 3 बार व एक बार कुक्षी में मिलने का मौका मिला है।

समस्त श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज व स्वर्णजागृति परिवार की ओर से समस्त समाज को गौरवान्वित करने के लिये उन्हें हार्दिक अभिनंदन। ईश्वर से प्रार्थना करते हैं कि सांसद के पद पर रहते हुए आपके हाथों लोक कल्याण के अनुपम कार्य हों।

श्री-श्री धर्म-श्रीजी फाउन्डेशन ट्रस्ट की घोषणा

इसके बीद समाज के गणमान्य बन्धुओं के संबोधन के बाद चुनावी वर्ष होने पर चुनाव की प्रक्रिया शुरू की गई। श्री नारायणलाल वी. लोरका की नियुक्ति चुनाव अधिकारी के रूप में हुई।

इस प्रक्रिया में श्री सोहनलालजी सेसमलजी परिहार साण्डेराव वाले, हाल प्रवासी मुंबई को पुनः निर्विरोध अध्यक्ष निर्वाचित किया गया।

* सोश्याल मीडिया - श्री नारायणलालजी लोरका

नागौर में अक्षय तृतीया पर आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित नागौर-चुरू जिला कार्यकारिणी के द्वारा यज्ञ में आहुतियाँ देकर अग्नि की साक्षी में अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज को अपना दूसरा पुष्प के रूप में श्री-श्री धर्म-श्रीजी फाउन्डेशन ट्रस्ट की घोषणा की गई, जो अपने बहुउद्देश्यों में से एक प्रमुख उद्देश्य शिक्षा का पुष्कर-मिशन पर कार्य करेगा।

* सोश्याल मीडिया - श्री महेन्द्र विक्रम काला, डीडवाना

॥ गर्व से कहो हम श्री ब्राह्मण स्वर्णकार हैं ॥

श्री नाकोडा भैरवाय नमः **भरत जे. सोनी (M) 09898297808**
फोन : (O) 22146881 (R) 22733254

भैरवकृपा ज्वेलरी कोर्नर

सोना-चांदी में जोधपुरी (राजस्थानी) एवं स्टोन सेटेड फेन्सी आभूषणों के निर्माता एवं थोक विक्रेता

मुख्य स्थल : 205, आभुषण कोम्लेक्ष, ब्रान्च स्थल : 214, गुसापारेख की पोल, एम.जी. हवेली रोड, माणेकचोक, एम. जी. हवेली रोड, माणेकचोक, सुवर्ण सेवा (रवि-सोम बन्द) अहमदाबाद-1. चांदी सेवा (शनि-रवि बन्द)

विना मूल्य उपलब्ध 1. हरस मसा की दवा (मलहम) 2. तिलीस्मी मोती (छोटे बच्चों के दांत पीडा रहीत निकलने का तावीज) • सतत परिश्रम, संघर्ष एवं कड़ी मेहनत का कोई विकल्प नहीं है। : भरतभाई

09409414624 श्री 079-27620074

सोनी ललितकुमार बंशीलालजी
(माली चाला)

मण्डोरा कुंदन आर्ट्स

हमारे यहाँ जड़ई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।

जड़तर कार्य सिखने हेतु संपर्क करें ।

सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर, राणीप रोड, अहमदाबाद-382481.

पत्रिका का पंच वार्षिक शुल्क 300/-रु. अवश्य भेजें ताकि पत्रिका नियमित आपकी बेहतर सेवा कर सके।

ब्राह्मण सुवर्णकारं वन्दे ब्रह्म स्वरूपिणम्।
ज्ञान विज्ञान दातारं तपोनिष्ठं शुभाननम्।
- श्री गोविंदरामजी हेडोऊ, सिवाना

संपादकीय....

गरमी ने तो मई के अंत से जून की शुरुआत तक पुराने सारे रिकॉर्ड तोड़ दिये। पूरे देश में काल-झाल गरमी पड़ रही है। उत्तर के कुछ पहाड़ी हील स्टेशनों पर भी प्रकोप शुरू हो गया है।

सात चरणों में हुए देश की सांसद के चुनावों के नतीजे अप्रत्याशित आये। अंतिम चरण के चुनाव के साथ ही एक्जिट पोल में बीजेपी को 150 से 250 तक सीटें बताई जाती थी। किन्तु 23 मई को आये नतीजों में अकेले बीजेपी 303 व साथी पक्षों के साथ 353 सीटें प्राप्त की और प्रधानमंत्री मोदी और मजबूती से उभर आये। किन्तु इस जीत के साथ ही देश में समस्याएँ भी मुँह बाये खड़ी हैं। आर्थिक, सामाजिक, कई जगह कुदरती अकाल व सामने वैश्विक समस्याएँ भी भारी हैं। पेट्रोल की कीमतों पर कंट्रोल करना होगा। उधर अमेरिका-उत्तर कोरिया, ईरान व चीन के साथ विवाद ने दुनिया भर में चिंताएँ बढ़ा दी हैं। जिसकी देश में पड़ने वाली असर पर भी ध्यान देना होगा। उधर बेरोजगारी भी भयंकर समस्या है उससे भी निपटना होगा।

इसके साथ समस्त समाज के लिये खुशी की बात है कि रायपुर शहर से हमारे समाज के श्री सुनीलकुमारजी बूचा भारी मतों से चुनाव जीत कर आये हैं। यह समाज के लिये अभूतपूर्व घटना है। श्री सुनीलकुमारजी के भावी राजकीय कार्यकाल के लिये हार्दिक शुभकामनाएँ।

हम मोदी के सरकार के दूसरे यशस्वी कार्यकाल के लिये शुभकामनाएँ व्यक्त करते हैं।

यह लिखा जा रहा है (04.06.2019) तब खबर आ रही है कि महासभा व ट्रस्ट की दोनों कार्यकारिणी की बैठक क्रमशः बीकानेर व जयपुर में संपन्न हो चुकी है। रिपोर्ट आने पर अगले अंक में प्रकाशित करेंगे।

7 मई को अक्षय तृतीया पर देशभर में जगह जगह हमारे समाज के पुरोधा व गोत्र प्रवर्तक प.पू. श्री धर्मसीजी की जयंति को धामधूम पूर्वक मनाया गया। यह अच्छे संकेत हैं। आने वाली पीढ़ी भी पू. श्री धर्मसीजी के महान कार्य से परिचित होगी।

सरकार ने छोटे व्यापारियों व खुदरा दुकानदारों को राहत प्रदान की है। जो छोटे व्यापारी वार्षिक डेढ़ करोड़ के अंदर टर्नओवर से व्यापार करते हैं जीएसटी रिटर्न भरते हैं उन्हें 60 वर्ष की आयु से प्रतिमाह 3 हजार रू. पेंशन सरकार देगी।

अब 15 जून के आसपास या बाद में स्कूलों व विद्यालय शुरू होंगे। विद्यार्थियों व माता-पिताओं से अनुरोध है कि आप अपने पाल्य के भावी शैक्षणिक कार्यकाल के लिये गंभीरता से उन्हें सपोर्ट करें।

पत्रिका में आप देश भर की खबरों को पढ़ेंगे। इसमें एक खबर कर्नाटक के मुंदरगी शहर की भी पढ़ेंगे जहाँ अपने वतन से हजारों किलोमीटर दूर हमारे समाज की महिला ने पार्षद का चुनाव भारी बहुमत से जीता।

.... तो एक खबर और पढ़ेंगे जो सराहनीय है। बीकानेर में समाज की लाडणवाल आदि गोत्र की कुलदेवी श्री हरसिद्धि माता के मंदिर की स्थापना हुई। जो संपूर्ण समाज के स्वामित्व का है।

आगामी 4 जुलाई को रथयात्रा व 16 जुलाई को गुरुपूर्णिमा के अवसर पर समस्त समाज को हार्दिक बधाई।

बीकानेर में माँ हरसिद्धि मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा संपन्न

बीकानेर के करमीसर रोड़ के पास श्री रामसर में माँ हरसिद्धि मंदिर का निर्माण पिछले एक वर्ष से चल रहा था जिसकी प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम अक्षय तृतीया से लेकर 11 मई (वैशाख सुध गंगा सप्तमी) तक संपन्न हुआ।

अक्षय तृतीया से प्रतिदिन कर्मकांड भास्कर नथमल पुरोहित के आचार्यव में चले शांति यज्ञ में 61 जोड़ों ने भाग लिया। मंदिर में स्थापित की जाने वाली मूर्तियों की विधि विधान से पूजा अर्चना की गई।

दि. 10 मई शुक्रवार को शांतियज्ञ प्रातः 6 बजे से शुरू कर दिया गया। सांय 4 बजे सजीव झांकियों से सजी शोभायात्रा मंदिर परिसर से रवाना होकर नत्थूसर गेट, डागा चौक, दाऊजी रोड़, कोटगेट, नया कुँआ से सुनारों की तीनों गवाड़ से घूमकर नत्थूसर गेट से मंदिर प्रांगण तक पहुंची।

मंदिर प्राण प्रतिष्ठा हेतु उज्जैन हरसिद्धि माता के मंदिर से पवित्र ज्योति भी पहुंची जिसके दर्शन कर लोग भाव विभोर हो गये। अखण्ड ज्योत मंदिर में



प्रस्थापित की गई।

दि. 11 मई शनिवार को गंगा सप्तमी को मूर्तियों की प्राण प्रतिष्ठा समारोह पंचकुण्डी यज्ञ के बाद धामधूम पूर्वक संपन्न हुई।

पांच दिन चले इस प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव में हजारों समाजबंधुओं ने भक्तिभाव पूर्वक उपस्थित रहकर हिस्सा लिया।

जयपुर समाज ने स्थापना दिवस मनाया

अक्षय तृतीया हमारे समाज के लिये कई यादगार पल लेकर आता है। समाज स्थापना दिवस 84 अक्टूबर (गोत्र) प्रवर्तन दिवस, प.पू. श्री धर्मसीजी की जयंति दिवस और सन् 1908 को अक्षय तृतीया पर ही समाज को संगठित करने का प्रयास दिवस।

इसी कड़ी में जयपुर में दि. 7 मई को समाज मंदिर श्री सीतारीमजी, चौड़ा रास्ता पर प.पू. श्री धर्मसीजी के चित्र पर माल्यार्पण कर उनके द्वारा किये गये समाजहित के महान कार्यों पर चर्चा की गई।

पंचायत सभा के उपमंत्री श्री दीनदयालजी मण्डोरा ने अपने संक्षिप्त वक्तव्य में कहा कि स्वर्णजागृति पत्रिका के संपादक श्री सुंदरलालजी से चर्चा

पाली में निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर

पाली में करणी माता योग ग्रुप के तत्वाधान में 18 मई को योग गुरु श्री बाबूलालजी मण्डोरा के नेतृत्व में निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का लाभ श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज न्याति भवन पानी दरवाजा में लगाया गया। इसमें गैस्टिक, कब्ज, यूरिक एसिड, बवासीर, लीवर, दमा, कॉलेस्ट्रॉल, पथरी, डिप्रेशन, थाईराइड, सायेटिका, ज्वाइंट पेइन, हाई बी.पी. आदि सहित कई मरीजों का ईलाज किया गया। शिविर की व्यवस्था में समाज के बंधु सहित अन्य समाज के भी बंधुओं ने योगदान किया।

नागौर-समाज स्थापना दिवस मनाया गया

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज के स्थापना दिवस अक्षय तृतीया दि. 07.05.2019 मंगलवार को झांकियों से सजी शोभायात्रा के गाजे बाजे से निकाल कर मनाया गया।

शोभा यात्रा पंचायत भवन से निकल कर काठड़ियों का चौक, भण्डारियों की गली, बाहेतियों की गली से होते हुए समाज के मंदिर पहुंची। वहाँ से पिपली गली, नकास गेट, आजाद चौक एवं सोनी वाड़ा होते हुए पंचायत भवन पहुंची। इसके बाद हुए पंचकुण्डीय यज्ञ में श्रद्धालुओं ने आहुतियाँ अर्पित की। यात्रा को समाज के वरिष्ठ सदस्य श्री शांतिलालजी कट्टा, श्री गोविंद प्रकाशजी भजूड़, पंचायत सचिव श्री नरेन्द्र सोनी, जिला अध्यक्ष श्री महेन्द्र विक्रम काला ने हरी झण्डी दिखा कर रवाना किया। झांकियों में श्री रामदरबार की

बीकानेर में सोनी युवक पर फायरिंग कर घायल किया

बीकानेर में पिछले दिनों 19 मई को पाबू बारी क्षेत्र में रात को दुकान बंद कर मोटर बाईक पर लौट रहे युवक पर तीन नकाब पोश युवकों ने हमला बोल दिया। युवक दिनेश सोनी के हाथ से बेग छीनने की नाकाम कोशिश के बाद भागते हुए नकाब पोशों में से एक मोहल्लेवासियों के हत्ये चढ़ गया। घायल दिनेश सोनी को शहर के सेटेलॉइट हॉस्पिटल में दाखिल करवा दिया गया है। पकड़े गये आरोपी की निशानदेही पर पुलिस शेष दो आरोपियों की तलाश में जुट गई है। * व्हाट्सएप न्यूज से

के दौरान यह बात सामने आई कि समाज में जागरूकता का अभाव है और अब भी बहुत से लोग अपने आपको बामणिया सुनार कहते हैं और लिखते हैं। जबकि सन् 1923 के सर्वप्रथम महासभा सम्मेलन में श्री ब्राह्मण स्वर्णकार शब्द को प्रयोग में लाने व सन् 1986 के जयपुर के सम्मेलन में भी इसी तरह का प्रस्ताव पारित किये जाने की जानकारी सामने आई।

श्री दीनदयालजी ने महासभा से आग्रह किया कि समाज का इतिहास लेखन-संशोधन का कार्य पुनः शुरू किया जाना चाहिये व समय समय पर प्रबुद्धजनों के विचार समाज की पत्र पत्रिकाओं में प्रकाशित होने चाहिये। इससे पूर्व श्री आचार्य बट्टीप्रसाजी

साकरिया, श्री बंशीधरजी जड़िया, श्री नाथूलालजी शर्मा व श्री हेमराजजी बाड़मेरा द्वारा लिखित व उनमें से प्रकाशित इतिहास का पुनः प्रकाशन कर जनजन तक पहुंचाना चाहिये।

सभा के मंत्री श्री माणोक चंदजी मण्डोरा ने पू. श्री धर्मसीजी के जीवन पर प्रकाश डाला। सभा के अध्यक्ष श्री गोपाललालजी बीसा ने भी प्रासंगिक वक्तव्य दिया।

इस अवसर पर पंचायत सभा वनायकानारिणी वेन सदस्यों एवं पदाधिकारियों के अलावा समाज के गणमान्य महानुभावों ने भी अपनी उपस्थिति देकर कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई।

* प्रेस विज्ञप्ति - दीनदयालजी मण्डोरा, उपमंत्री, पं. सभा

अक्षय तृतीया पर ब्यावर समाज ने मनाया समाज स्थापना दिवस

दि. 7 मई 2019 मंगलवार को श्री ब्राह्मण स्वर्णकार पंचायत सभा के सदस्यों द्वारा समाज के निवनिर्मित भवन में समाज का स्थापना दिवस मनाया गया। इस अवसर पर पंडितजी ने विधि विधान से श्री धर्मसीजी का जीवन चरित्र सुनाया, पूजा करवाई और अंत में आरती के बाद प्रसाद वितरण किया गया। समाज की महिलाओं और पुरुषों व बच्चों ने धर्मसीजी की पूजा अर्चना की।

ब्यावर समाज की महिला मण्डल

द्वारा समाज में चल रहे भवन निर्माण कार्य में 2,11,000/- रू. (अंके दो लाख ग्यारह हजार रूपये) की राशि भेंट कर एक मिसाल कायम की।

ब्यावर श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज ने महिला अध्यक्ष सीमा बाड़मेरा, सभी पदाधिकारी सदस्यों एवं समस्त महिला मण्डल कार्यकर्ताओं को अपने इस सराहनीय एवं अभूतपूर्व सहयोग के लिये हार्दिक आभार व्यक्त किया।

* अध्यक्ष - सुशील बाड़मेरा, * महामंत्री - हरिकिशन बाड़मेरा, * कोषाध्यक्ष - पवन मण्डोरा, :- प्रेषक - पवन मण्डोरा, कोषाध्यक्ष

उदयपुर में परिचय सम्मेलन संपन्न

दि. 25.05.2019 रविवार को उदयपुर में समाज के कुछ जागृत एवं प्रबुद्ध युवाओं के प्रयत्नों से श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज द्वारा आयोजित युवक युवती एवं अभिभावक परिचय सम्मेलन का आयोजन किया गया जिसमें करीब 45 युवतियों व 22 युवकों का परिचय करवाया गया। भारत के विभिन्न राज्यों में बसे समाज के व्यक्तियों ने इसमें भाग लिया। आयोजकों को उम्मीद है कि कई अभिभावकों की आपस में बातचीत चल रही है और अच्छे नतीजों की उम्मीद है।

* प्रेषक - राजेन्द्रप्रसाद कट्टा, खामगाँव (महा.)



झाँकी आस्था का केन्द्र रही। राम दरबार में हर्षित, गौरव, निधि एवं साक्षी ने रूप धारण किया। इसी तरह अवसर के अनुरूप श्री धर्मसीजी बाड़मेरा की झाँकी भी आकर्षक रही। समाज बंधुओं ने इसे बहुत पसंद की। इस झाँकी से नई पीढ़ी को श्री धर्मसीजी के बारे में जानने की उत्सुकता और प्रबल हुई। श्री खेमचंदजी मण्डोरा ने श्री धर्मसीजी का किरदार निभाया।

* श्री नरेन्द्रजी भजूड़, पंचायत सचिव, नागौर

हॉलमार्क का लाइसेंस लेने के बाद भी लाइसेंस को कई बातों का संज्ञान लेना चाहिए

1-अपने जेवर पर जो आपका मार्क है वो चैक करें कि वो आपका है या नहीं

2 -अपने जेवर पर सभी स्टेम्पस को चैक करें

3 -अपने हॉलमार्क किये हुए समान के बिल आपने पांच साल तक संभालने है और उससे ज्यादा समान बिकने तक।

4- आप जेवर को हॉलमार्क सेंटर से ही पास कराए यह जांच लेवें की सेंटर को पास करने की अनुमति है भी

की नहीं

5- अपने सिल्वर /गोल्ड के समान में कैडमियम प्रयोग ना करें आपका सैम्पल फेल हो सकता है इसका प्रयोग वर्जित है।

6-अपना जेवर खुद हॉलमार्क करवाने की चेष्टा करें।

ओर भी किसी भाई की राय हो तो जरूर बताएं।

-चंडीगढ़ सराफा एसोसिएशन टीम द्वारा जारी

महासभा संविधान संशोधन कमेटी की बैठक जोधपुर में संपन्न

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा द्वारा संविधान संशोधन हेतु गठित कमेटी की मीटिंग दिनांक 26-5-2019 रविवार को सुबह 11 बजे महासभा अध्यक्ष श्री दौलत राम जी महेचा की अध्यक्षता में जोधपुर में डॉ गंगश्याम हेड़ाऊ के निवास पर आयोजित हुई। महासभा अध्यक्ष श्री शिवप्रकाश सोनी ने मीटिंग बात रखते हुए मीटिंग प्रारम्भ की। मीटिंग में कमेटी के 17 सदस्यों में से श्री पुरुषोत्तमजी कोटडीया उपाध्यक्ष, संगठन मंत्री श्री प्रेमरतनजी बाडमेरा, सयुक्त मंत्री श्री महेश कुमार जी राठौड़, सदस्य श्री ओमप्रकाशजी हेड़ाऊ, प्रक्रिया प्रमुख श्री कुंदनमल (कांतिलाल) बाडमेरा, मनोनित सदस्य श्री डॉ गंगश्यामजी हेड़ाऊ, समाज के वरिष्ठ-महासभा के सलाहकार एव कमेटी सदस्य श्री रामकिशन जी कोटडीया (सेवानिवृत्त आरएएस अधिकारी), एडवोकेट श्री देवेन्द्र कुमार जी बुच्चा (



सेवानिवृत्त डिप्टी रजिस्ट्रार राजस्थान हाईकोर्ट जोधपुर), सहित 15 सदस्य महानुभाव उपस्थित थे। बैठक में संविधान में संशोधन के बिंदुओं पर सभी के विचार, चर्चा एव सुधार की बातों पर गहनता से मंथन कर एक रफ ड्राफ्ट तैयार किया गया। इस ड्राफ्ट को बिंदुवार व्यवस्थित कर रिपोर्ट के साथ महासभा को सौंपने की जिम्मेदारी कमेटी ने सर्व सम्मति से श्री रामकिशन जी कोटडीया एव श्री देवेन्द्र जी बुच्चा को सौंपी। जो शीघ्र ही अपनी रिपोर्ट महासभा को सौंपेंगे।

* प्रेषक - रिवुन सोनी बालोतरा * प्रचारमंत्री, महासभा

हेड़ाऊ गोत्र अध्यक्ष को हेड़ाऊ गोत्र रत्न सम्मान

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेड़ाऊ गोत्र के अध्यक्ष श्री गणेशमलजी मोतीलालजी हेड़ाऊ को उनके द्वारा हेड़ाऊ गोत्र हेतु किये गये उत्कृष्ट कार्य व समाज के प्रति समर्पण भाव को देखते हुए दि. 23.05.2019 को उनकी शादी की सालगिरह के मंगल अवसर पर हेड़ाऊ गोत्र के उपाध्यक्ष श्री शांतिलालजी विरार,



महामंत्री, पदाधिकारियों व डोम्बिवली समाज के भाईयों की उपस्थिति में साफा, शॉल व मोमेंटो प्रदान कर श्री गणेशमलजी को हेड़ाऊ गोत्र द्वारा हेड़ाऊ गोत्र रत्न से सम्मानित किया गया।

उल्लेखनीय है कि देशभर में फैले लगभग 1500 से ज्यादा हेड़ाऊ गोत्र परिवारों को उनसे संपर्क कर एक संगठन बनाने का प्रथम बार भागीरथ प्रयास सफलतापूर्वक संपन्न किया था। उसके तुरंत बाद ही कुलदेवी माता के परिसर में ही हेड़ाऊ गोत्र भवन को भी आकार दिया गया जो निर्माण अभी भी चालू है।

स्वर्णजागृति परिवार की ओर से श्री गणेशमलजी हेड़ाऊ को उनके सम्मान के लिये विशेष बधाई।

* प्रेषक - श्री मदनलालजी राजमलजी, महामंत्री

महासभा कार्यकारिणी की बैठक 4 जून को संपन्न

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा की कार्यकारिणी की तृतीय बैठक 4 जून 2019 मंगलवार को बीकानेर के पंचायती भवन में आयोजित की गई। साथ ही बैठक के पश्चात सांघ 6.30 से 8.30 तक स्थानीय समाज बंधुओं व समस्त समितियों के साथ चर्चा का आयोजन भी रखा गया।

बैठक की रिपोर्ट अगले अंक में.....

* जानकारी - श्री भगवती प्रसादजी भजूड़

अब चैन स्नेचरों की खैर नहीं

महिलाओं के गले से मंगलसूत्र, चैन, हार सहित के आभूषणों की लूटपाट याने चैन स्नेचिंग करने वाले बदमाशों के सामने 10 वर्ष की कैद और 25 हजार रु. के जुर्माना लगानेके प्रस्तावित कानून पर भारत के राष्ट्रपति ने हस्ताक्षर कर दिये हैं और इस मई माह से इस पर अमल भी शुरू हो जायेगा।

उल्लेखनीय है कि पहले चेईन स्नेचिंग के केस में अभी तक धारा 379 के तहत चोरी, धारा 356 के तहत चोरी का प्रयास का गुनाह बनता था जिसमें क्रमशः तीन वर्ष व दो वर्ष की कैद की सजा का प्रावधान था। अब उसकी जगह 10 वर्ष तक की सख्त कैद व 25 हजार रु. के जुर्माने का प्रावधान किया गया है।

ज्वैलर्स - खबरें

* कुछ बड़े शहरों में लोग 4 लाख की मशीन लगाकर फरजी हॉलमार्क लगाकर 17 कैरेट सोने को 22 कैरेट बताने का फर्जीवाड़ा कर रहे हैं। एक स्टिंग ऑपरेशन में ये सच सामने आया। अखिल भारतीय स्वर्णकार संघ (3545) के अध्यक्ष काशमीर सिंग राजपूत ने इसे बड़े कॉरपोरेट घरानों द्वारा रची गई साजिश बताया। उन्होंने कहा कि छोटे छोटे स्वर्णकार व्यवसायी सभी एक हो व इन कॉरपोरेट घरानों की चाल में न आयें।

* खबर है कि सरकार अब 14, 18 और 22 कैरेट सोने के अनिवार्य हॉल मार्किंग के साथ 20 व 24 कैरेट सोने पर भी हॉल मार्किंग कानून लाने की तैयारी में है। उपभोक्ता मामलों का

जोधपुर में आयोजित समर कैम्प: जीना इसी का नाम



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महिला मंडल जोधपुर द्वारा 10 दिवसीय ग्रीष्मकालीन शिविर "जीना इसी का नाम" दि. 16 मई से 25 मई तक आयोजित किया गया। इसके अंतर्गत 5 वर्ष के बच्चों से लेकर 12 वर्ष तक

के बच्चे और 12 वर्ष से ऊपर सभी लड़कियों का और महिलाओं के लिए यह गेम अत्यंत ही उपयोगी रहा। इसके अंतर्गत बाल संस्कार बड़े बुजुर्गों का आदर सत्कार करना सिखाया गया। इस कार्यक्रम के अंतर्गत ब्रह्म भोज का भी आयोजन किया गया जिसमें भोजन परोसने का कार्य बच्चों के द्वारा ही किया गया। इस गेम के अंतर्गत मोटिवेशनल क्लास, मेकअप क्लास, डांस क्लास, योगा क्लास, मार्शल आर्ट, आर्ट एंड क्राफ्ट आदि कक्षाओं का आयोजन किया गया।

डॉ गंगश्याम हेड़ाऊ ने लड़कियों और महिलाओं को अपने परिवार के साथ सामंजस्य कैसे स्थापित करना है और भावी जीवन को कैसे सुरक्षित और सुखद बनाना है इसके बारे में चर्चा की। इन सब प्रतियोगिताओं में लगभग सवा तीन सौ लोगों ने भाग लिया और कार्यक्रम के समापन समारोह में महासभा के अध्यक्ष श्री दौलतरामजी, सभा के अध्यक्ष श्री रामेश्वरजी सचिव श्री यशवंतजी, जोधपुर के महापौर श्री घनश्याम ओझा आदि महानुभाव उपस्थित थे। महिला मंडल की पूरी कार्यकारिणी उपस्थिति थी, और महिला मंडल की सभी पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने जोश और उत्साह के साथ इस कार्यक्रम को संपन्न करने में सहयोग दिया।

-डॉ. दुर्गा सोनी, जोधपुर

होसपेट में पुराने कुँओं का जीर्णोद्धार

कनार्क व ने होसपेट शहर में पीढियों से निवास कर रहे श्री देवेन्द्रकुमारजी ईश्वरलालजी बूचा (मू.नि. सिरोही राज.) ने होसपेट शहर के पुराने जर्जर कुँओं का जीर्णोद्धार करना तय किया है। उनकी आर.डी. सोनी संस्था के नेतृत्व में पंचायत



स्कूल के पास 100 साल पुराना कुँआ जहाँ पहले पूरे मोहल्ले के लोग पानी भरने, पूजा करने के लिये हमेशा आते थे। लेकिन पिछले 25 वर्षों में पूरा कुँआ कचरा और गंदगी से बढबू मार रहा था। पंचायत स्कूल के अध्यापकों एवं आस-पास के मंदिर कार्यकर्ताओं के आग्रह से श्री देवेन्द्र कुमारजी सोनी ने तुरंत ही यह नेक कार्य करने का निर्णय

मंत्रालय इन दोनों श्रेणियों को भी अक्षय तृतीया से जोड़ने की तैयारी कर रहा है। * सभी स्वर्णकार ज्वैलर्स को सलाह दी जाती है कि यदि आप रेडीमेड हॉलमार्क ज्वैलरी किसी होलसेलर से खरीदते हो तो हॉलमार्क की अधिकृतता की जांच कर लें। पक्का जी.एस.टी. बिल जरूर लें, जिस पर जी.एस.टी. नंबर व बी.आई.एस. नंबर लिखा होना चाहिए। बिल में सभी बातें लिखित में लें। सबसे ज्यादा सेफ यह रहेगा कि आप स्वयं हॉलमार्क लायसंस लेकर अपने नाम से ही ज्वैलरी हॉलमार्क करवायें।

* वाराणसी में भारतीय मानक ब्यूरो की पांच टीम ने 30 अप्रैल मंगलवार को सर्राफा बाजार में करीब 100 आभूषणों के शोरूम में छापेमारी की। जिनमें 5 कारोबारियों की गिरफ्तारी की गई। आरोप है कि ये कारोबारी सोने के 12 कैरेट के गहनों पर 22 कैरेट

किया और करीब एक लाख रु. की लागत से कुँए की मरम्मत व साफ सफाई की गई। अब उसमें लबालब स्वच्छ जल आ गया। होसपेट के लोकल समाचार पत्रों ने भी इस खबर को कवरेज किया। इससे पूर्व भी श्री देवेन्द्रजी सोनी ने समाजहित में कई कार्य किये हैं।

* श्री हीरालालजी एस. सोनी, बेल्लारी

के फर्जी हॉलमार्क लगाकर बेच रहे थे। जिससे छोटे दुकानदार प्रभावित हो रहे हैं।

सभी स्वर्णकार व्यवसायियों को अपने व्यवसाय में सावधानी बरतनी आवश्यक है आप अब कानूनन हॉलमार्क लायसंस लेकर ही व्यापार करें।

जोधपुर में कार की डिग्गी से आभूषण भरा बैग चोरी

जोधपुर में मधुबन हाऊसिंग स्थित मातेश्वरी ज्वैलर्स की दुकान के बाहर सुबह सुबह कार खड़ी कर दुकानदार मंदिर दर्शन करने गया था। इस दरम्यान किसी तस्कर ने कार की डिग्गी से आभूषणों का भरा बैग उड़ा दिया। घटना 1 जून की सुबह की है। पुलिस सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है।

जयपुर के विजयी सांसद बोहरा का स्वागत

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज जयपुर की सभी संस्थाओं के नेतृत्व में जयपुर शहर के विजयी नवनिर्वाचित सांसद श्री रामचरण बोहरा का समाज मंदिर श्री सीतारामजी चौड़ा रास्ता पर भव्य स्वागत किया गया। जिसमें समाज के गणमान्य बन्धु उपस्थित रहे। सांसद महोदय ने समाज की प्रगति के लिये हर संभव मदद का आश्वासन दिया।

पंचायत सभा व ने मंत्री श्री माणकचंदजी मण्डोरा, कोषाध्यक्ष श्री सुनील महेचा सहित समाज की अन्य सभी संस्थाओं के पदाधिकारियों ने माल्यार्पण कर साफा व शॉल ओढ़ाया।

* जानकारी - श्री ज्ञानचंदजी कट्टा, जयपुर

जोधपुर में नृसिंह चतुर्दशी उत्सव

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज जोधपुर द्वारा समाज के मुरली मनोहरजी के मंदिर में प्रतिवर्ष की परंपरानुसार नृसिंह चतुर्दशी उत्सव के तहत मलूका मेला का आयोजन दि. 17.05.2019 शुक्रवार को सांघकाल आयोजित किया। बड़ी संख्या में समाज बंधुओं ने सपरिवार उपस्थित रह कर मेले का आनंद उठाया।

जोधपुर में रक्तदान कैम्प थैलेसेमिया को समर्पित

जोधपुर में रक्तदान के लिये कार्यरत अग्रणी संस्था ग्लोबल रिलीफ सोसायटी द्वारा दि. 7 अप्रैल को घोड़ों का चौक स्थित वर्धमान हॉस्पिटल में 59 व रक्तदान कैम्प लगाया गया। सोसायटी के अध्यक्ष श्री शिवकुमार मण्डोरा ने स्वर्णजागृति पत्रिका को बताया कि हर त्रैमासिक में थैलेसेमिया से पीड़ित बच्चों के लिये यह रक्तदान कैम्प आयोजित किया जाता है। इस कैम्प में कुल 38 यूनिट रक्तदान हुआ।

शिवकुमार मण्डोरा को मानवता के कार्य में सहभागी होने हेतु साधुवाद।

ट्रस्ट में इस माह एक आजीवन सदस्य

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट में इस माह एक नये आजीवन सदस्य का पदार्पण हुआ।

* श्री भरतलालजी रामचंद्रजी बूचा - बैंगलोर

श्री भरतलालजी बूचा पाली जिले के जैतारण के हैं जहाँ उनके पूरखे निकट के बगड़ी नगर से आ कर बसे थे। श्री बूचा कई दशकों से बैंगलोर में स्टोन टाईल्स का शॉ रूम चलाते हैं। 67 वर्षीय श्री बूचा ने बताया कि पिछले दिनों बैंगलोर में ट्रस्ट की हुई बैठक में ट्रस्ट के सदस्य व पारदर्शिता की पूरी जानकारी मिली और ट्रस्ट का आजीवन सदस्य बनना तय किया। श्री बूचा को साधुवाद।

* संपर्क - 9886327250 :- प्रेषक - श्री भँवरलालजी के. कट्टा, महामंत्री



मारू कंसारा सोनी समाज द्वारा करोड़ों के खर्च से भवन का जीर्णोद्धार

श्री मारू कंसारा सोनी समाज की माता ना मढ़ के नाम से प्रख्यात आशापुरा माता का स्थानक, दयापर ता. लखपत कच्छ में समाज की वाड़ी अवस्थित है। समस्त समाज ने मिलकर इस वाड़ी के जीर्णोद्धार का कार्य करना तय किया है। जीर्णोद्धार में लगभग पोने दो करोड़



सुंधा क्षेत्र द्वारा निःशुल्क नोटबुक वितरण व विद्यार्थी सम्मान

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज युवा संगठन सुंधा क्षेत्र द्वारा दि. 30 जून रविवार को शहर के इन्कमटेक्स क्षेत्र में दिनेश हॉल में दोपहर 1 से रात्रि 8 बजे तक निःशुल्क नोटबुक चौपड़ा वितरण किया जायेगा। साथ ही समाज के विद्यार्थियों का भी सम्मान किया जायेगा।

* प्रेस विज्ञापित

भीनमाल धर्मशाला

हेतु सहयोग दें

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार धर्मशाला भीनमाल को सुचारू रूप से संचालन करने हेतु फण्ड की आवश्यकता है, जिसमें समाज बन्धु तन मन धन से सहयोग राशि लिखवाने हेतु निम्न लोगो से सम्पर्क करें:-

1. अशोकजी बाबुजी - 9602476869 / 2. अशोकजी मंशाजी-9414373429
3. हितेश कुमार रमेशजी - 9982785778 / 4. चम्पालाल बाबुजी-9414398233
5. प्रकाशचन्द भँवरलालजी - 9414397994

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार

गोरानारायणजी वर्षगाँठ मेला समारोह पूर्वक संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार झोरामगरा परगणा, बरलूट स्थित श्री गोरानारायण देव मंदिर का वर्षगाँठ मेला वैशाख सुदी 14, संवत् 2076 दि. 17 मई 2019 शुक्रवार को समारोह पूर्वक धामधूम से मनाया गया।

प्रातः 8 बजे से 10 बजे तक पूजन-आरती, 12 बजे से 1 बजे तक चढ़ावे की बोलियाँ ली गईं, तत्पश्चात् 1 बजे से महाप्रसादी का आयोजन हुआ।

इस मेले के मुख्य लाभार्थी सोनी भूरमलजी जयरूपजी साकरिया परिवार नारादरा (जि. सिरोही) वाले रहे।

बड़े उत्साह पूर्ण वातावरण में भगवान श्री गोरानारायणजी के जयकारे के साथ वर्षगाँठ मेले का समापन हुआ।

बीकानेर में तनावग्रस्त युवक ने आत्महत्या की

बीकानेर शहर के छीपों के मोहल्ले के निवासी शिवकुमार पुत्र मेघराजजी कट्टा आयु 35ने दि. 18.05.2019 को तड़के रानीबाजार औद्योगिक क्षेत्र में ट्रेन से कटकर आत्महत्या कर ली। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिये पीबीएम होस्पिटल में पहुँचा कर फिर स्वजनों को सौंपा।



बताया जाता है कि युवक लम्बे समय से तनावग्रस्त था। उसने अपने निकट के संबंधी को बड़ी रकम उधार दी थी जो बार बार मांगने पर नहीं मिलने पर निराशा में उसने यह कदम उठाया। पुलिस की छानबीन जारी है। (दैनिक युगपक्ष में प्रकाशित खबर)

बताया जाता है कि युवक लम्बे समय से तनावग्रस्त था। उसने अपने निकट के संबंधी को बड़ी रकम उधार दी थी जो बार बार मांगने पर नहीं मिलने पर निराशा में उसने यह कदम उठाया। पुलिस की छानबीन जारी है। (दैनिक युगपक्ष में प्रकाशित खबर)

कर्नाटक के मुंदारगी में समाज की महिला पार्षद बनी

कर्नाटक के गदग जिलेके मुंदारगी कस्बे में कई दशकों से निवास कर रहे बाडमर जिले के पारलु के मू.नि. श्री गोविंदरामजी शिवलालजी सोनी की धर्मपत्नी श्रीमती वीणादेवी सोनी नगरपालिका के 31 मई को हुए चुनाव में बी.जे.पी. के पार्षद के तौर पर भारी मतों से विजयी घोषित हुईं। यह चुनाव 31 मई को संपन्न हुए।

अपने वतन से हजारों किलोमीटर दूर अन्य समाजों के बीच रह कर समाज सेवा करना और राजनीति में



आदरणीय श्री सीतारामजी व श्रीमती परमेश्वरी देवी मथुरिया को उनकी ५०वीं वैवाहिक वर्षगांठ पर स्वर्णजागृति परिवार की ओर हार्दिक शुभ कामनाएं!

पदार्पण कर चुनाव लड़ना यह अपने आप में एक उपलब्धि है। दो बच्ची और दो लड़कों की माता, 49वर्षीय श्रीमती वीणादेवी कट्टा का कार्यकाल पांच वर्षों का रहेगा।



श्रीमती वीणादेवी को उज्ज्वल राजनैतिक भविष्य के लिये हार्दिक शुभकामनाएं।

मारवाड़ी सोनी समाज ट्रस्ट (गुज.) द्वारा आयोजित महासम्मेलन 30 जून को वड़ोदरा में

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज के श्री मारवाड़ी सोनी समाज ट्रस्ट (गुज.) का नवम् महा सम्मेलन 30 जून 2019 रविवार को वड़ोदरा में आयोजित किया गया है। कार्यक्रम पंडित दीनदयाल उपाध्याय नगर गृह, आजवारोड़ वड़ोदरा में प्रातः 8 बजे से सायंकाल 8 बजे तक होगा।

कार्यक्रम में सन् 2018/19 का वार्षिक लेखा-जोखा प्रस्तुत किया जायेगा। विद्यार्थी प्रतिभा सम्मान समारोह

का भी आयोजन किया गया है। समाज के सुख्यात डॉक्टर साहब डॉ. श्री विशाल सोनी, डॉ. श्री हंसमुखभाई सोनी, डॉ. श्री एस. के. सोनी साहब व अन्य साथी डॉक्टर द्वारा ईमरजेन्सी में सरलता पूर्वक ईलाज हो इस पर योग्य मार्गदर्शन देंगे।

सम्मेलन में मरणोत्तर सहाय करने हेतु भी चर्चा विचार किया जायेगा।

* श्री अमृतलाल चुनीलालजी धांधल, मंत्री

ट्रस्ट कार्यकारिणी की बैठक संपन्न

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट की कार्यकारिणी की बैठक दि. 04.06.2019 को जयपुर में इंडन गार्डन होटल में आयोजित हुई। देर रात प्राप्त समाचारों के अनुसार बैठक में सर्व श्री गिरधारीलालजी (अध्यक्ष), भँवरलालजी (महामंत्री), ताराचंदजी धांधल (उपाध्यक्ष), सीतारामजी, डॉ. चांदमलजी, रविंद्रजी मण्डोरा, सुभाषजी पाली, आमंत्रित सुरेशजी वैन्टन अजमेर, व मदनजी पाली उपस्थित थे। बैठक में ट्रस्ट का व्याप बढ़ाने पर चर्चा की गई। ट्रस्ट संस्थापक ट्रस्टी श्री सीतारामजी मथुरिया के 50वीं वैवाहिक वर्षगांठ पर वहाँ सात महानुभावों ने आजीवन सदस्य बनने का संकल्प लिया।

* जानकारी - श्री भँवरलालजी के. कट्टा, महामंत्री

छोटे दुकानदार और व्यापारियों को पेंशन मिलेगा

मोदी सरकार के द्वितीय कार्यकाल की 31 मई 2019 को आयोजित प्रथम केबिनेट बैठक में सभी दुकानदारों, खुदरा व्यापारियों और स्वरोजगार करने वालों के लिये पेंशन योजना को मंजूरी दे दी है।

इसके तहत 60 वर्ष पार कर चुके लोगों को 3000/-रु. प्रतिमाह पेंशन दिया जायेगा। 18 से 40 वर्ष की आयु और डेढ़ करोड़ से कम जीएसटी टर्न ऑवर वाले व्यापारी इसमें भाग ले सकेंगे।

इस योजना से 3 करोड़ से अधिक छोटे दुकानदार और व्यापारी लाभान्वित होंगे।

यह योजना स्वघोषणा पर आधारित है क्योंकि आधार और बैंक खाते को छोड़कर अन्य किसी दस्तावेज की जरूरत नहीं होगी। इच्छुक व्यक्ति देशभर में फैले सवातीन लाख से अधिक कॉमन सर्विस सेंटर के माध्यम से अपना नामांकन कर सकते हैं।

-: जानकारी - न्युज सर्विस

TRIP EXPERTS
EXPLORING THE WORLD IN COMFORT

23999/-*
Per Person
Ex. Haridwar
10 Days

चारधाम यात्रा

Yamnotri
Gangotri
Kedarnath
Badrinath

For Bookings Contact us *Above Cost is based on 6 Person by innova
+91-8460773636 | Trip Experts